



12月19日，美国总统奥巴马与副总统拜登在华盛顿白宫出席记者会。

美国总统奥巴马19日在白宫发表讲话，承诺将在下个月推出控枪对策，并任命副总统拜登负责此事。

美国最大私人枪械持有者和生产商组织全国步枪协会18日打破沉默，承诺助力美国遏制枪击惨剧。

奥巴马承诺下月推出控枪对策

任命副总统拜登负责 美全国步枪协会：愿协助遏制枪击惨剧 民调显示枪支管制未获大多数美国人支持

拜登负责牵头

奥巴马说，美国已经展开关于如何减少枪击惨案的大讨论，但讨论并不足够，语言必须有行动跟进。

他说，枪支暴力问题极为复杂，单靠任何一项或一套法律无法解决，必须综合考虑法律、教育、心理健康等一系列问题。拜登

将负责牵头多个联邦部门，在明年1月就此提出建议。

奥巴马承诺，这些控枪建议一旦提出，他将努力推动其获得实施。他重申，自己将动用身为总统的所有权力，推动阻止枪击惨案再次发生的努力。

步枪协会发声

全国步枪协会号称有400万会员，历来高调拥护持枪，称持枪是宪法第二修正案赋予美国公民的权利。康涅狄格州纽敦镇桑迪胡克小学枪击事件发生后，全国步枪协会等游说组织遭遇巨大压力。

18日，全国步枪协会打破沉默发表声

明说：“美国全国步枪协会由400万为人父母及子女者组成，我们为发生在纽敦的骇人且毫无道理的谋杀事件所震惊，深感悲伤与心碎。”声明说：“全国步枪协会准备提供有意义的帮助，确保这类事件不再发生。”

相关新闻 民调显示枪支管制未获大多数美国人支持

美国著名民调机构盖洛普公司19日公布一项民调显示，枪支管制未获大多数美国人支持。在如何减少校园枪击案问题上，美国人更倾向于增加学校警力、增加政府对心理健康和心理治疗的投入、减少影视和电子游戏中对枪支暴力的描述等措施。

美国康涅狄格州桑迪胡克小学枪击案引发全美对于枪支管制及防止类似枪案发生的讨论。调查显示，禁售攻击性武器和半自动枪的措施在支持度上仅排第四，未获大多数美国人支持。

综合新华社电

因班加西领事馆遇袭事件 美国务院数名高官辞职

美国一份调查报告批评美国务院高层在利比亚班加西袭击事件中“系统性失灵”、存在“领导、管理缺陷”后，国务院数名高层提交辞呈，其中包括一名负责外交安全的助理国务卿。

美国国务院19日宣布，助理国务卿、外交安全局局长埃里克·博斯韦尔已经辞职，还有其他3名官员被免职。

国务院发言人维多利亚·纽兰当天在一份简短声明中说，国务卿希拉里·克林顿接受博斯韦尔辞职的决定。

纽兰还说，博斯韦尔与其他3名官员均被安排“行政休假”，“等候进一步处理”。

据新华社电

女生“不雅照”激怒数百人“报仇” 网络流言引发瑞典学生骚乱

一组网络“不雅照”18日在瑞典第二大城市哥德堡引发骚乱。数百名学生冲击当地一所高中，与校方人员发生冲突，至少27名学生遭警方拘留。

这起骚乱源自网络图片社交平台Instagram上的一个账号。这所高中一名女生利用账号发布多名女生照片并配以文字说明暗示图中女生从事性交易，召网友公布这些女生的私生活秘密。警方已将嫌疑人带回警察局询问。

18日中午，数百名学生聚集在位于哥德堡市区的普鲁斯高中外，打算为遭网络流言侵害的女生“报仇”。大批学生从不同方向冲击校门，与校方人员发生肢体接触。骚乱随后从这所学校蔓延至商业区。

据新华社电

耶路撒冷哭墙现507张支票 总金额达5亿美元

据媒体20日报道，在耶路撒冷犹太教圣地“哭墙”，有人发现一个装着507张支票的信封，总金额达5亿美元(约合人民币31.2亿元)。

以色列哭墙遗产基金会发表声明称：“有人将这些支票交到警方失物招领处，我们正在等待失主前来。”

警方发言人米基·罗森菲尔德证实了这一不同寻常的发现，他称：“哭墙处发现一个信封，里面有数百张支票，每张的金额都有近100万美元(约合623万元人民币)。信封和支票已被送到失物招领处，现在我们正检查每张支票的来源，以及它们是否真的。从目前来看，它们都是真的支票。”

链接

“哭墙”又称西墙，是耶路撒冷旧城古代犹太国第二圣殿护墙的一段，也是第二圣殿护墙的仅存遗址，长约50米，高约18米，由大石块筑成。犹太教把该墙看作是第一圣地，教徒至该墙须哀哭，以表示对古神庙的哀悼并期待其恢复。千百年来，流落在世界各个角落的犹太人回到圣城耶路撒冷时，便会来到这面石墙前低声祷告，哭诉流亡之苦，所以被称为“哭墙”。 微言

普京召开年终记者会，笑谈“世界末日”

“如果那不可避免，为什么要害怕？”

谈及俄美儿童收养法案问题 俄方主要关切叙利亚国家命运

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京20日召开年终记者招待会，谈及叙利亚局势、俄罗斯与美国关系、俄罗斯与格鲁吉亚关系等外交热点。按一贯风格，他在应对记者提问时多次出语惊人。

1 谈“末日”

普京谈及为什么把年度记者招待会日期定在20日，即所谓“世界末日”前一天，说依据太阳生命周期，“末日”要等到45亿年之后。

“我知道‘世界末日’什么时候会到来。”普京说。他停顿了一下，接着说，“那将是大

约45亿年以后”。

他说：“在它(太阳)变成一颗白矮星之后……所有一切都将结束。”有记者问他是否害怕“世界末日”，普京给出否定答案。“如果那不可避免，为什么要害怕？”

2 明立场

普京提及叙利亚局势，称俄方主要关切是叙利亚国家命运，而非巴沙尔·阿萨德政权何去何从。

“我们的立场是什么？不是不惜代价让巴沙尔·阿萨德掌控政权，而是首先(让叙利亚人)自己就今后如何生活达成共识。”他说，

“只有到那时，我们才应该考虑改变现行秩序的方式。”

普京告诉媒体记者，俄罗斯认为，叙利亚冲突解决方案必须避免出现一种情形，那就是巴沙尔政权仅与反对派势力互换角色，继而让冲突无休止地持续。

3 寻反制

谈及俄美关系，普京把批评矛头对准美国近期通过的“马格尼茨基法案”，称这一法案把两国关系“拖回过去”。

“马格尼茨基法案”本月6日在美国国会参议院获得通过。法案规定，不得向与马格尼茨基之死有关联的60名俄罗斯人发放入境签证。由于众议院先前放行这一法案，总统贝拉克·奥巴马14日落笔签字后，法案正式生效。

普京在记者会上直言，美国无权评判俄罗斯司法体系，这项法案对俄罗斯“不友好”。“他们(美国人)试图停留在过去。这太

糟糕。它(法案)毒害我们的关系”。

就美方做法，普京暗示，他可能会签署一项“反制”法案。

俄罗斯国家杜马19日二读审议一项法案，涉及如何对待侵犯俄罗斯公民权利的人。根据法案二读版本，禁止美国公民领养俄罗斯儿童成为新增条款。

“我明白，这是国家杜马的一种情绪反应，我认为它适当。”普京说，“我还没有看到法案，我不知道它的细节……但肯定的是，我说过我支持它。”

4 拒让步

谈及俄格关系，普京说，俄罗斯不会就承认阿布哈兹和南奥塞梯独立作出让步。

阿布哈兹和南奥塞梯分别是格鲁吉亚的自治共和国和自治州，自苏联解体后宣布独立，一直与格鲁吉亚中央政府对抗。俄罗斯和格鲁吉亚2008年8月在南奥塞梯发生军事冲突，俄方宣布承认阿布哈兹和南奥塞梯独立，俄格断交。

“俄罗斯无法改变承认南奥塞梯和阿布哈兹独立的决定。”普京说，“我们当然不能那么做。” 据新华社电

糖尿病公益救治“三免”通知

为康复糖尿病，消除并发症，郑州医笑堂糖尿病康复中心特进行公益“三免”救治。

“三免”救治内容

1. 免费测血糖，检查并发症，给予科学治疗指导；2. 免费提供国家级治疗糖尿病及并发症的特效产品；3. 免费赠中国人民解放军总医院编写的《糖尿病衣食住行》实用科普书籍。

“三免”救治对象

1. 各类型糖尿病及并发症患者；2. 血糖不稳或长期居高不下患者；3. 想迅速摆脱胰岛素患者；4. 经济紧张，家庭困难患者；5. 想立刻

放开饮食，想延年益寿的糖尿病患者。

“三免”救治事项

1. 享受三免救治的糖尿病患者，必须持诊断证明和患者身份证；2. 接受救治的前一天晚上，停止服用所有降糖药和注射胰岛素，以便第二天了解你真实的血糖值；3. 每天前100名患者可享受价值400元的援助；4. 凡是医笑堂的用户不享受本次救治活动，敬请谅解！

“三免”救治时间：12月21日至31日，每天上午7:30至下午5:00。

“三免”救治地址：郑州市金水路24号润华商务花园G座206室。

“三免”救治免费报名电话：400-005-5695